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Choisissez le montant de 10€ à 250€

À consommer en une ou plusieurs fois

Valable dans tous les magasins V and B

Envie d’avoir
accès à toutes

nos offres ?

Découvrez la

personnalisable.



59€95

84€95

84€90

64€95

79€95

CALENDRIERS
DE  L’AVENT

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ A CONSOMMER AVEC MODÉRATION 



BELGES 

LEVRETTE 

ALLEMANDES 

NOËL

L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N .

Plongez dans la magie des fêtes avec ce coffret de
Noël made in V and B. Découvrez 4 bières aux
saveurs festives, accompagnées d'un verre de
qualité pour une dégustation parfaite. 

Découvrez la caisse à outils belge, l'arsenal
secret pour des moments brassicoles.

Le coffret de bières, avec ses quatre
variétés de bières distinctes, offre une
plongée dans l'univers brassicole de
Levrette, chacune avec son propre
caractère unique.

Contenu : 10x 33CL

Contenu : 3 x 33CL + 2 x 50CL 

COFFRET

COFFRET

COFFRET

COFFRET

31

31
Contenu : 10 x 50CL

€90

€95

€90

€95
Contenu : 2x 33cl + 2x 50cl

19

10



RHÔNE DELAS 

ART DE VIVRE 

MAISON CHAPOUTIER 

LES MÛRES

L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N .

La Maison Delas a à cœur de sublimer les appellations
du Rhône et leur terroir. 

Un coffret original avec 3 bouteilles pour découvrir ou
redécouvrir les vins du languedoc 

Le coffret idéal pour les petites bourses
lorsque l’on veut faire plaisir en ayant un
bon rapport qualité/prix.

22

La Maison Chapoutier est la référence des vins de la Vallée du Rhône. Un
joli coffret bois pour faire plaisir aux amateurs de belles appellations.

75

COFFRET

COFFRET

COFFRET

COFFRET

35

Contenu : 2 x 75CL

Contenu : 2 x 75CL

€00

€00

€90

Contenu : 2 x 75CL

Contenu : 3 x 75 cl 

€9549



COFFRET

LES COFFRETS
SPIRITUEUX 

WHISKIES 

RHUMS

RHUMS

LIQUEURS

L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N .

La trilogie Bellevoye se retrouve dans un seul et même
coffret whisky pour une dégustation 100% française !

Ce coffret cadeau est composé de 3 références
emblématiques en format 20 cl

Cette édition a été créé pour célébrer le 20ème anniversaire d'Alexandre
Gabriel en tant que Maître Assembleur des rhums Plantation.

64

La liqueur française St-Germain est élaborée à partir de
fleurs de sureau fraiches cueillies à la main une seule fois
par an, lors de la floraison au Printemps.

35

Un coffret collector qui comblera de bonheur les
amateurs de la marque, grâce à son superbe shaker.

COFFRET

COFFRET

COFFRET

64

Contenu : 1 x 50CL + carafe 

Contenu : 1x 70CL + shaker

€90

€50

€90

Contenu : 3x 20CL

€90

Contenu : 1x 50CL + 2 verres

59



LES BLANCS LES ROUGES

L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N .

AOP TOURAINE BLANC
LA CHAPINIÈRE

Découvrez l'expression du sauvignon
dans sa région de prédilection. Un
Touraine d'une grande fraîcheur !

AOP CHABLIS
THOMAS LABILLE

La cuvée parfaite pour découvrir la
minéralité typique du terroir calcaire

chablisien. Finesse et élégance seront au
rendez-vous.

AOP SAINT-ÉMILION
GRAND CRU
TOUZINAT PRIEURÉ
Premier vin du domaine éponyme qui fait
partie des Vignobles Invindia, voilà un
Saint-Émilion Grand Cru raffiné et plein
d’élégance.

24

CHÂTEAU BOUSCASSÉ 

Un vin puissant, aux arômes gourmands de
fruits caramélisés et de fruits noirs.

19

COCHON VOLANT 
Ce vin offre un excellent équilibre. La
puissance du fruit est sublimée par la
structure des tanins. 

AOP CROZES-HERMITAGE
BLANC CHAPOUTIER

LES MEYSONNIERS
Chapoutier, la maison de référence de la

Vallée du Rhône ! La cuvée Les
Meysonniers rayonne par son équilibre

et sa finesse. 

26

19

9 9€50

€90

€00

€50

€95

€90

75CL / 13%VOL.

75CL / 12,5%VOL.

75CL / 12,5%VOL.

75CL / 13,5%VOL.

75CL / 14%VOL.

75CL / 14%VOL.



ARGENTINE 
BODEGA AMALAYA TINTO
Avec ses vignes à 1800 mètres d'altitude,
Amalaya est tout simplement le plus haut
vignoble du monde !
1,5L / 14%VOL.

AOP PIC SAINT LOUP
PLAN DE LUCIE  

Pic Saint-Loup a le vent en poupe chez tous les
amateurs de grands vins du Languedoc.

AOP VACQEYRAS
ROUGE DOMAINE DE
LA FOURMONE LE
POÈTE
Un Vacqueyras bio de garde. La
Fourmone est aujourd'hui un domaine
porte-parole des vins provençaux.

AOP SAINT-ÉMILION
GRAND CRU
 CHÂTEAU LE CONTE
Propriété des Vignobles Invindia, le
Château Le Conte représente 5
hectares de vignes pour produire un
Saint-Émilion Grand Cru taillé pour la
garde.

AOP BORDEAUX
ROUGE 
BELLEVUE MALARTIC
DOUBLE MAGNUM
On entre dans la cour des grands avec
3 litres du merveilleux Château
Bellevue Malartic. 

64

24

31

39

59

€90

€90

€90

€90

€90

L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N .

1,5L / 14%VOL.

1,5L / 14%VOL.

1,5L / 14%VOL.

3L / 14,5%VOL.



L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N .

CHAMPAGNE R DE
RUINART BRUT 

AOP CHAMPAGNE
BRUT

HENRI FAVRE
Un Champagne abordable pour fêter les

grandes nouvelles dans un esprit festif.

AOP CHAMPAGNE BRUT
CHARLES MÉREUIL
Grâce à la sélection rigoureuse des terroirs et
des cépages, Charles Méreuil sera le parfait
compagnon de vos grandes occasions.

27

AOP CHAMPAGNE 
BRUT 
CHARLES MÉREUIL 
MAGNUM
Un magnum de Champagne accessible qui n'en
reste pas moins qualitatif. Un cadeau au succès
garanti !

59

60

19

€00

€90

€90

€00

75CL / 12%VOL.

75CL / 12,5%VOL.

1,5L / 12%VOL.

75CL / 12%VOL.

La première maison de Champagne,
créée en 1729, vous dévoile sa
cuvée signature, issue des plus
beaux terroirs champenois.



L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N .

WHISKY BLENDED MALT BELLEVOYE
BLANC

Bellevoye est le résultat de l'assemblage de 3 malts de différentes
régions française. Agé entre 3 et 8 ans, les différents distillats ont

profités ensuite d'un affinage de 6 mois en fûts 

WHISKY BLENDED MALT
HATOZAKI UMESHU DOUBLE

CASK FINISH V AND B
La distillerie japonaise s'allie à V and B ! En exclusivité, un

pure malt vieilli en fût de bourbon et affiné en fût
d'Umeshu, une liqueur à base de prune.

THE MACALLAN DOUBLE CASK

Fondée en 1823, The Macallan est une distillerie
emblématique du Speyside en Écosse.

97

49

59

€95

€95

€00

70CL / 46%VOL.

70CL / 40%VOL.

70CL / 40%VOL.



L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N .

RHUM PLANTATION SEALANDER
Pour assembler le Sealander, Plantation est parti à la

conquête de trois océans et des trois grandes îles
productrices de rhum : la Barbade, l'île Maurice et les Fidji. 

RHUM ARRANGÉ GWAÏ
MANGUE & CITRON VERT

Gwaï, c'est l'art de l'arrangé par V and B ! Régalez-vous
avec cette recette aux saveurs exotiques.

RHUM CIHUATAN INDIGO
Ce qu'on pourrait résumer par : La Solera c'est l'art
d'assembler la noblesse du rhum vieux et la fougue du rhum
jeune.

49

31

46

€90

€90

€90

70CL / 32%VOL.

70CL / 40%VOL.

70CL / 40%VOL.



L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N .

JEAN CAVE HORS D’AGE 
Un Bas Armagnac hors d'âge issu d'un assemblage d'eaux-de-

vie vieillies en vieux fûts de chêne pendant au moins 10 ans. 

PASTIS 12 12 
 

Un anisé nouvelle génération, au code moderne et convivial,
avec un goût exquis qui rappellera le sud !.

NUSBAUMER EAU DE VIE DE POIRE 
Nusbaumer, la distillerie artisanale indépendante, nous offre une
eau-de-vie de Poire dans la pure tradition, offrant une poire
william délicate, intense et très parfumée !

51

32

42

€00

€90

€90

70CL / 45%VOL.

70CL / 40%VOL.

70CL / 40%VOL.

LES SPIRITUEUX 

ENGINE 
Ne vous y trompez pas, ce petit bidon ne contient pas de
l'huile moteur mais bien un Gin Engine. Le mélange parfait
pour vos Gin To' !

41€90

70CL / 43%VOL.

50CL / 42%VOL.



VENDREDI 13  

MERCREDI 18  

VENDREDI 24  

MERCREDI 29 

VENDREDI 14   

MERCREDI 26 

VENDREDI 20  

FÉVRIER JANVIER 

DÉCEMBRE 

VENDREDI 6 

VENDREDI 17 VENDREDI 7  

PROGRAMME BAR

AFTER WORK HUÎTRE  DIRECT PRODUCTEUR 
ET COLLECTIF  DJ  TOULOUSAINS 50 CL

SOIRÉE AFTER WORK HUÎTRE
 DIRECT PRODUCTEUR 

 

HAPPY WINE 
12 € LA BOUTEILLE DE VIN POUR TOUTE LA

SOIRÉE  

SOIRÉE DE NOÊL 

PULL DE NOÊL = UNE BIÈRE OFFERTE

COLLECTIF DJ TOULOUSAINS 50CL
18H 21H30

SOIRÉE MONTAGNARDE 
FORFAIT DE SKI A GAGNEZ
 VIN CHAUD TARTIFLETTE

HAPPY WINE
 12 € LA BOUTEILLE DE VIN POUR

TOUTE LA SOIRÉE 

COLLECTIF DJ TOULOUSAINS 50CL
18H 21H30

SAINT VALENTIN 
SOIRÉE SPECIAL CELIBATAIRE 

HAPPY WINE
 12 € LA BOUTEILLE DE VIN POUR

TOUTE LA SOIRÉE 


